

傳中餐館“殺了幾百只狗做菜”?真相曝光令人氣憤.....

近日,盛傳“中餐廳殺野狗做菜”的文章再現江湖...其實這個“傳說”至少從2017年起經久不衰。還是熟悉的配方,還是熟悉的術語...如



如果你還沒看過,這次來免疫一下... 根據美國野鷄媒體《Nevada News Alert》報道,2023年3月7日上午,食品安全與檢驗局(FSIS)和美國農業部動植物衛生檢驗局(APHIS)特工陪同警方到訪紐約唐人街的“白蓮皇家自助餐 White Lotus Royal Buffet”,因為調查顯示餐廳老闆常殺附近野狗供應給食客。經調查,在現場發現了大量狗肉,樣本被帶到法醫實驗室進行分析。據警方發言人 Fred Jameson 上尉說,餐廳老闆 Tengdo Hueng 承認與 16 歲的兒子一起在當地抓野狗烹飪。“我們至少發現了 6 只不

同狗的殘骸,其中 3 只對應過去 2 周被報告遭竊的狗。” 一年多來,社區大部分電線杆都貼滿了各種尋狗海報。唐人街附近,流浪狗不見蹤跡已有多年,2021 年 1 月開始,甚至寵物狗也開始失蹤。1 月 27 日,也就是中國新年前一天,共有 12 只狗被報告失蹤。接下來幾個月里,更多動物消失,於是“連環狗殺手”的故事開始傳播。

據人道協會的數據,餐廳 1 英里範圍內,2019 年有 150 多只狗消失,2020 年前 3 個月,100 多只狗消失。當局稱,被告和其孩子,用網、拉索和簡陋長矛可能謀殺了數百只狗。警方稱,這家餐館老闆長期以來一直屠宰和烹調流浪動物,隨著業務增長,又將目光瞄準了狗主人的後院。

儘管失蹤動物數量巨大,但當局只能指控 Hueng 先生殺害 11 只動物。他現在面臨高達 95 年的監禁和總共 47 項刑事指控,6 月出庭。事情說的是有模有樣,作為吃瓜群眾的我差點就信了!可是當我想搜索“白蓮皇家自助餐 White Lotus Royal Buffet”究竟在哪時,卻發現紐約根本“查無此店”?!以及查到了很多鬧騰的貼。

網友熱議 # “我質疑這個故事的真實性。你從哪個論壇看見的,我有興趣看看來源,求鏈接,謝謝” “通貨膨脹就是這樣,如果真是這樣,我也並不驚訝。我吃過最好的一餐是在紐約唐人街。” “整個人類歷史上,狗一直被吃。不過顯然在美國幾乎非法:2018 年 12 月 20 日,作為 2018 年農業法案的一部分,聯邦狗肉和貓肉貿易禁令被簽署生效——禁止在美國屠宰狗和貓作為食物,美洲原住民儀式除外。” 惡意抹黑中國人形象行為必須嚴厲譴責!

美國種族偏見仇恨犯罪案件創歷史新高

美國仇恨犯罪案件創歷史新高,美專家表示“我們正處於一場支離破碎的暴力風暴中”

近日,美國聯邦調查局公佈的年度仇恨犯罪報告補充文件顯示,2021 年美國仇恨犯罪案件數量同比激增 11.6%,64.5% 的受害者因為種族偏見成為被攻擊的目標。有分析指出,愈演愈烈的仇恨犯罪凸顯美國人權痼疾,包括原住民、非洲裔、亞裔、拉美裔等在內的少數族裔長期遭受普遍性、系統性的歧視,美國政府應正視國內種族歧視、仇恨犯罪、槍支暴力等人權問題。

根據美國聯邦調查局的定義,仇恨犯罪是指全部或部分犯罪行為是基於種族、宗教信仰、性別等實施的刑事犯罪。根據最新文件,美國仇恨犯罪案件從 2020 年的 8120 起上升至 2021 年的 9065 起,受害者數量達 1.24 萬。美國反歧視聯盟首席執行官喬納森·格林布拉特表示,美國聯邦調查局的文件證實了仇恨犯罪在 2021 年達到了“創紀錄的高水平”。

儘管此次公佈的數字令人觸目驚心,但美國輿論認為這只是冰山一角,報告數據並不能全面反映美國仇恨犯罪激增的嚴峻形勢。美國沃克斯新聞網報道說,這份最新文件顯示,美國的仇恨犯罪正在上升,而且情況可能被低估了。美國普林斯頓大學公共與國際事務學院研究員雅各布·卡普蘭表示,由於多重原因,美國聯邦調查局的數據並不完整,按照該機構定義,被視為仇恨犯罪,需要證據表明犯罪是由偏見所驅

動,但這是很難被證明的。而且受害者在遭遇這些犯罪活動時必須在第一時間向警方報告,但研究表明這種情況並不多,有時受害者甚至不知道自己遭遇了仇恨犯罪。

美國科羅拉多州亞裔圓桌會議成員喬治·桑村說:“人們不太願意向警方報告仇恨犯罪,因為他們認為這不會有結果。”反歧視聯盟在科羅拉多州的一名成員杰里米·謝弗說:“讓我擔心的是,很多人開始認為‘仇恨行為只是日常生活中的一部分’。當人們出門去雜貨店、坐公交車時,已預感到自己可能會被騷擾,成為被攻擊的目標。”

美國沃克斯新聞網稱,儘管關於仇恨犯罪的數據不完整,但這些數據也是“可怕的”。美國聯邦調查局的文件顯示,非洲裔是該類犯罪最常見的目標,針對這一群體的仇恨犯罪從 2020 年的 2871 起增加至 2021 年的 3277 起。此外,2021 年成為反亞裔仇恨犯罪最嚴重的一年,亞裔受害者數量是前一年的兩倍多,從 2020 年的 249 起飆升至 746 起。美國加州州立大學聖貝納迪諾分校仇恨和極端主義研究中心主任布萊恩·萊文認為,10 年來,美國仇恨犯罪的表現形式雖有所不同,但都受到了充滿敵意的政治和文化環境以及社交媒體的影響。

雖然美國司法部已將針對仇恨犯罪的執法工作作為首要任務之一,美國國土安全部將白人至上主義確定為美國最持久、最致命的威脅,但未能改變美國社會對仇恨犯罪加劇的擔憂。“這種趨勢令人憂心。”萊文表示,他所在的研究中心收集了美國 32 個大城市的數據,顯示仇恨犯罪案件在全美範圍內持續上升。萊文說:“這些城市實際上是全美數據的晴雨表。無論你以哪種方式分析數據,都令人震驚。我們正處於一場支離破碎的暴力風暴中。”來源:人民日報

早期,我讀書的南方城市,商店退貨沒有任何限制,任何商品多長時間,只要不滿意都可以退貨,也沒有費用。我在美國買的第一台電腦,1600 美金,對於依靠獎學金的學生不是一筆小數目。曾經有不止一個鄰居和朋友說,你怎么那么傻,根本不用花這個冤枉錢。你去商店買一台電腦,等寫完論文退了就可以了。我知道可以這樣,但是把心自問,這樣做屬於欺詐,別人不說,自己不知道嗎?這跟偷東西有什麼區別?難道沒有被人抓住就不算偷?

出國以後,最不習慣的不是跟外國人打交道,是跟周圍的某些中國人。也許因為自己天真,也許因為自己幸運,我從上大學到在北京工作,接觸到的人大多給我留下了很好的印象。到了國外,也許環境變了,覺得中國人怎麼會這樣?比如說,圖書館的中文報紙,每天都有人撕,看到有的中國學生談笑風生的時候,把圖書館報紙塞進書包帶走,感覺非常不好,難道非要被人制止才知道自己不應該這樣做嗎?所以,國內書店都不允許翻閱,即使如此,經常有書籍被撕缺頁。早期,中國學生和華人都很少,學生會經常組織活動,大家帶點吃的來聊天看電影。但是後來人多了,無法再組織活動,新來的年輕、學生,參加活動都是空手,帶吃的,人總是那么幾個人,最後就不夠吃了。而且,活動結束,一拍屁股走了,打掃衛生收拾房間似乎跟自己無關。這樣的人多了,自然而然就無法組織活



華裔在美國被歧視了嗎?

動了。所以,我不歧視中國人,但是的確有成見。這絕對不是我一個人這樣看。中國同胞如何,問問在中餐廳打工的華人自己的印象。有一次在加州,在一家相當不錯的中餐廳用餐,隔壁一桌,兩男兩女,準備考離開前,男的問,要給小費嗎?女的說,咱們中國人,按中國習慣,不給了。後來,看着打工小妹失望的表情,實在不安心,我叫她過來,給了她 20 美金,說那一桌小費我給。這不是有錢沒錢的事情,是一個人的道德良心。不給小費,違法嗎?絕對合法。但是這就是公民社會運行的基石,每個人的良心道德。沒有這個,什麼憲法法律都不會起作用。

前些年,加州有很多月子中心。月子中心,顧名思義,就是為新媽媽和寶寶提供服務的職業。但是,最後,大批月子中心被關閉,一些組織者被拘留,更多的逃回中國躲避。這些人,在某種程度上,成了人口販子,利用簽證欺詐帶大批中國產婦來美國生孩子,然後再聯合欺詐申請聯邦政府補貼。

我知道有人會說,這些人不代表中國人。不,不是說所有中國人都如此,但是她們也是中

生命最後一刻還在幫別人,退休華裔警察不幸身亡



一名有着二十多年警齡的退休華裔老警察近日在一次清除塗鴉作業中摔落軌軌,並因此重傷身亡,留下妻子和 3 名子女在身後。

在失去了這個家庭支柱後,22 歲的長女為給父親舉辦一場葬禮而發起募捐。這項募捐在民衆獲悉了老警察的故事後得到了積極響應,僅一天的時間里便籌得了超過目標款項一倍的善款。

目前這項募捐已結束,家人表示,超過目標額度的善款將用在可能存在的任何緊迫財務需求時。

據女兒張米娜(Mina Chang,音譯)介紹,父親張林(Lin Chang,音譯)於 2018 年從市警隊中退休,曾是一名有着 22 年警齡的市警巡官(Lieutenant)。

在女兒眼中,父親樂善好施,即使是退休後,也不停歇地向他人施以援手,無論對方是否為陌生人。

她寫道:“我父親是紐約警察局的一名中尉,在服務 22 年後於 2018 年退休。即使在退休後,我父親從未停止過想要幫助別人。他活着就是為了成為每個人的幫手,無論他是否認

中國人赴美找代孕,被指“威脅美國國家安全”?

據美國“福克斯新聞”22 日報道,美國智庫“傳統基金會”生命、宗教和家庭中心的助理研究員艾瑪·沃特斯(Emma Waters)在採訪中聲稱中國人赴美找代孕“威脅美國國家安全”。

她表示,這一“威脅”源於美國政府根本無法“調查父母是誰、孩子是誰,以及中方參與程度”。

美國只有部分州允許有償代孕,包括人口規模前兩名的加利福尼亞州和得克薩斯州,相關法律也沒有要求申報代孕合同信息。沃特斯認為,美國政府應通過法律要求披露所有與境外人士簽署的代孕合同,以進一步瞭解“問題規模”。

她還表示,根據目前已知的信息,加州似乎是中國人赴美代孕的一個主要地區,並特別渲染一些加州代孕中心提供中英雙語服務,以及在中國有辦公室。據 NPR 新聞報道,在美國代孕合同費用可高達 10 萬美元。

美國憲法第十四條修正案確立所有在美國本土出生的人都可自動獲取美國身份,這也包括在美代孕產生的孩子,後者年滿 21 歲後,其父母也可以獲得美國綠卡。沃特斯認為,讓“實際上是中國人”的人獲取美國護照身份,是

識他們。他是我們社區的一個積極成員。任何人給他打電話,他都會放下一切來協助,無論是徵求意見、安裝攝像頭、清理街道、照顧寵物和房屋,還是只是聊天。”

我的父親是我認識的最無私和最有愛心的人。每天,我都期待着與他在晚餐時談論我們這幾天發生的事情。對於我們的任何問題,他總是有一個答案,如果沒有,他一定會找到一個。對於我的弟弟、妹妹和我來說,他是我們做任何事情的最大支持者。我們和他一起度過的 19 年、21 年和 22 年,這是遠遠不夠的,但將永遠是我們最珍惜的時光。”

4 月 16 日,張林在進行塗鴉清除作業過程中,不慎從天橋上摔下,頭部撞在水泥路面上,最終重傷不治。

張林的離世讓這個家庭失去了主要的支柱,在沉浸於父親離世的悲痛的時候,張米娜作為長女,於 18 日為父親的葬禮發起了募捐。在聽聞了這一悲劇後,社區紛紛做出響應。

據張米娜說,在募捐發起的 5 小時內,便達到了目標金額的 8000 元。

儘管在她宣佈不再需要更多捐款後,來自社區的關愛卻並未停歇。截至 4 月 19 日,已有 261 人為此捐款,募得的善款總額更是達到 1 萬 7971 元,超過目標金額的 8 千元一倍還多。

張米娜代表家人向社區的關愛表示由衷的感謝。而父親張林的葬禮已定於 4 月 21 日舉行。感謝社區為送父親最後一程所提供的幫助



“中國對美國社會全方位滲透的進一步延續”,因為他們可以在美國的一些核心產業工作。

實際上,代孕在中國是政府強力打擊的非法產業。根據 2001 年中國衛生部發佈的《人類輔助生殖技術管理辦法》第 3 條以及第 22 條,醫療機構以及醫務人員不得實施任何形式的代孕技術。“中央政法委長安劍”曾於 2021 年 1 月 19 日發文表示,“因為代孕在中國被禁止,就鑽法律空子就跑去美國”,“絕不是違紀守法”。

沃特斯也承認,她沒有任何證據證明中國政府與代孕產業有任何“瓜葛”,但仍然毫無依據地猜測中國的鼓勵生育政策是在“鼓勵”中國人赴美代孕“滲透”美國。

對此,觀察者網專欄作者林立曾表示,代孕、人口販賣等黑色產業的根源是合法“市場”供給不足,而如果所有夫妻都可以生育子女或合法、有效地領養孩子,那么相關黑市自然沒有生存的空間,因此“鼓勵生育將推動代孕產業發展”的說法“沒有多少理論和事實依據”。



家實驗室,有人系統的為中國政府培養人才同時組織學者去中國,打着學術自由的名義。美國應該堵住這個漏洞嗎?這違反人權嗎?涉及種族歧視嗎?你都可以懷疑,但是這並不重要,因為國家實驗室是美國的,如何管理美國人說了算。會有華人因為這些事情受到不公平對待嗎?肯定會有。但是這就跟打仗會有無辜平民受到傷害一樣,罪魁禍首是發動戰爭的人。

美國有種族歧視嗎?有,雖然這個問題很敏感,很多話不能公開說,但是你無法強迫別人接受你尊重你,尊重必須是自願的。抗議有用嗎?抗議只能讓人不敢說,並不能改變別人對你的印象,否則黑人的地位早就提高了。你有沒有歧視?你買房子不看鄰居?整體來說,華人在美國並沒有受到歧視,無論是升學找工作還是社會保證。有針對華裔的犯罪嗎?有。美國人知道華裔喜歡帶現金,膽小。但是針對任何族裔的犯罪都有,針對華裔的犯罪並不比其他族裔高。對於華裔有偏見嗎?有,但是有好有壞,基本符合事實。比如,華裔數學好,算偏見嗎?華裔比較自私,不太關心社區和社會問題,算偏見嗎?總體來說,華裔重視教育,能吃苦,在美國過得不錯。比如說,高收入的醫生中,華裔比例相當高,名校錄取比例華裔也遠遠高於其他族裔。即使偷渡美國做餐飲的福建人,大部分人也過得不錯。

華裔希望得到尊重,不是寄希望於祖國強大,也不是什麼華人團結,而是每個人自己努力,這在哪里都一樣,跟你是中國還是美國也沒多大關係。但是,在美國,普通人會有更多的機會,這是很多人選擇了美國的原因。擔心被歧視的,其實是因為擔心自己已被發現是社會蛀蟲。對於這些人,別人只是鄙視你的行為,不是歧視你的種族和皮膚。送交者: DNA 聲望助衛